

НАРОДНЫЕ НОВОСТИ



№ 10 (201) 13.08.2024

ДОРОГИЕ РЕБЯТА! УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ И РОДИТЕЛИ!

От всей души поздравляем вас с наступающим Днем знаний и началом учебного года!

1 Сентября – это праздник, который дорог каждому, кто учился, учится и учит. Это начало очередного учебного года,

а значит, впереди предстоит много работы на пути к новым достижениям и победам.

Этот день с волнением ждет каждая семья, осознавая важность каждого урока, каждого нового учебного дня в жизни школьника. Уверены, что в этом году

наши ученики смогут добиться серьезных успехов в учебе и в творческой деятельности.

Особых поздравлений заслуживают в этот день первоклассники – для них школа распахнет свои двери в первый раз. А для одиннадцатиклассников это будет последний учебный год в родной школе.

Желаем ученикам трудолюбия и крепкой школьной дружбы, которую они пронесут через всю жизнь. Родителям – терпения, а педагогам – здоровья и трудолюбия в их непростом, но очень важном труде.

Пусть каждому из вас сопутствуют удача и успех! С наступающим новым учебным годом!

С уважением,
глава МО МО Народный В. В. Бушин,
депутаты МС МО МО Народный,
глава местной администрации
МО МО Народный И. В. Сучилин



Глава МО МО Народный
В. В. Бушин



Глава МА МО МО Народный
И. В. Сучилин

МЕРОПРИЯТИЯ НАШЕГО ОКРУГА

ЭКСКУРСИИ

Продолжаем рассказ об экскурсионных досуговых мероприятиях, организованных органами местного самоуправления МО Народный для жителей нашего округа.

30 июня организована экскурсия «Храмы Царского Села» с посещением Феодоровского и Софийского соборов, Екатерининского парка.

Софийский собор – одно из первых сооружений в стиле русского классицизма, был заложен в 1782 году.

Феодоровский собор назван в честь родовой иконы династии Романовых – иконы Божьей Матери Феодоровской. Он единственный в Русской Православной Церкви храм, который с 1914 года по настоящее время официально носит название Государев.

Знаменитый Екатерининский парк – памятник садово-паркового искусства, созданный лучшими мастерами разных эпох.

Жители МО Народный ознакомились с историей региона, архитектурными памятниками, а также соприкоснулись с духовным наследием Русской Православной Церкви. Экскурсия всем очень понравилась!

7 июля для жителей была организована вторая в этом году экскурсия по рекам и каналам.

Экскурсанты прокатились на белом теплоходе, насладились изумительной красотой набережных и дворцов, узнали множество историй и легенд о городе, вдыхали «морской» петербургский ветер... Погода была отличная! Экскурсия понравилась!

14 июля организована экскурсия в город Тихвин, основанный в 1383 году. Во время трассовой экскурсии жители округа услышали интересный рассказ экскурсовода об истории старинного города.

Участники экскурсии посетили Тихвинский Введенский женский монастырь, старинное здание розового цвета, увенчанное башней, напоминающей каланчу – колокольню данного монастыря



(1834–1836 гг.), в ней действует частично восстановленная с 2005 г. Церковь Святой великомученицы Екатерины и мученицы Августы; уникальный Успенский собор, в котором хранится почитаемая верующими Тихвинская икона Божией Матери; красивейший Спасо-Преображенский собор.

Экскурсия очень понравилась жителям округа Народный, мы получили отклики о ней в нашей группе в ВКонтакте! Спасибо вам за обратную связь!

28 июля состоялась экскурсионная поездка в парк Александрия, скрытый от глаз туристов, многие из которых не подозревают о его существовании.

В прекрасном парке, созданном во втором десятилетии XIX века, затейливо чередуются тенистые аллеи и дубовые рощи, клумбы и цветники. Одно из основных сооружений парка – дворец «Коттедж», в котором проживал Николай I с семьей. Экскурсанты посетили залы и комнаты дворца и ознакомились с потрясающей коллекцией произведений искусства. Из 2500 экспонатов – 1874 являются подлинниками.

Особое восхождение наших жителей вызвало одно из самых красивых сооружений Александрии – прекраснейшая Готическая капелла.

По ходу трассовой экскурсии наш гид Татьяна Алексеевна рассказала много любопытных историй из жизни царской династии Романовых.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МО МО НАРОДНЫЙ!

Приглашаем за получением бесплатных билетов!

7 сентября в 19:00 на сцене Дворца искусств Ленинградской области (ДК им. Горького) по адресу: метро «Нарвская», пл. Стачек, 4, состоится спектакль (романтическая комедия) «Когда ангелы шутят».

Продолжительность: 1 час 50 мин (без антракта).

Выдача билетов производится только для взрослых жителей МО Народный (16+), имеющих постоянную регистрацию на территории округа при предоставлении оригинала паспорта (сканы, ксерокопии паспорта и их фото в телефоне не принимаются). Билеты выдаются по порядку нумерации рядов билетов, имеющихся в наличии (без права выбора мест получателями).

Билеты можно получить по адресу: ул. Новоселов, 5а (второй этаж):

- пн., вт., ср., чт. с 10:00 до 17:30 (обед с 13:00 до 14:00);
- пт. с 09:30 до 15:00 (обед с 13:00 до 14:00).



Жители муниципального округа Народный остались довольны поездкой в парк Александрия. Экскурсия оказалась позитивной и насыщенной интересной информацией.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МО НАРОДНЫЙ!

Предлагаем Вашему вниманию информацию о нашем сайте и группе ВКонтакте, на которых мы публикуем актуальную информацию по разным вопросам и темам, например, там публикуется информация о проводимых мероприятиях. Наведя камеру телефона или планшета на QR-код, Вы автоматически перейдете по ссылке на сайт или группу ВКонтакте.



monaro.ru



vk.com/monaro53



t.me/spbmo53

| ГОРОД ДЛЯ ЛЮДЕЙ |

В 60 ЛЕТ ЖИЗНЬ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ

В Санкт-Петербурге стартует проект «Серебряный возраст», который губернатор Александр Беглов в прошлом месяце представил президенту Владимиру Путину. Глава государства положительно оценил инициативу. Сейчас полным ходом идет работа над проектом и сбор предложений от жителей.

«Я, может, только жить начинаю – на пенсию перехожу», – говорил мультипликационный почтальон Печкин. И ведь был прав (хотя и не жил в Северной столице). Для петербуржцев старшего поколения возможности для сохранения здоровья и активного образа жизни максимально расширяются.

Развитие проекта «Серебряный возраст» изначально запланировано по четырем направлениям: здоровье, спорт, непрерывное образование и досуг. Для этого предусмотрено использование как уже имеющихся ресурсов (например, геронтологических учреждений, которые получают дополнительное оснащение), так и создание новых.

В частности, в Санкт-Петербурге будут открыты четыре новых общегородских «серебряных центра»: с бассейнами, хорошим спортивным ядром и достаточным количеством помещений для клубов по интересам (творческих, танцевальных, дискуссионных). Дополнением к ним станет полное обновление инфраструктуры уже существующих районных центров и строительство нескольких «с нуля». При этом жители каждого из 18 районов города могут самостоятельно решить, каким должно быть их наполнение.

« Это своевременная и прорывная история. Самое главное, кто сказал, что в 60 лет жизнь начинает затихать? Обратите внимание на наших петербуржцев, умудренных сединами. Они активные, они вовлечены во все процессы. И инициатива нашего губернатора направлена на то, чтобы эта активность была еще и социально значима.

Константин Тхостов,
директор лицея № 369 Красносельского района, член Общественной палаты Санкт-Петербурга

« Город меняет подходы к тому, как обеспечить комфортную поддерживающую среду для старшего поколения. Внедряет новые петербургские социальные стандарты для граждан «серебряного возраста». В частности, обеспечивает медицинское и социальное сопровождение, развивает существующую и создает новую инфраструктуру.

Александр Беглов,
губернатор Санкт-Петербурга

В крупных городских ТЦ предусмотрено открытие центров ранней диагностики. Это удобно, поскольку проверить состояние здоровья можно будет без дополнительных обращений в поликлинику, как говорится, совместив приятное с полезным – покупки и визит к врачу. Для проведения первичных обследований запланировано проведение выездных «Дней здоровья».

Существенно увеличено финансирование специальных программ по слухопротезированию и борьбе с катарактой, средства на эти цели уже предусмотрены в бюджете. Также идет работа по организации профессионального врачебного сопровождения возрастных изменений у женщин.

Еще один важный нюанс: представителям «серебряного возраста» на уже существующих спортивных объектах будет обеспечена тренерская поддержка – так для здоровья безопаснее.

« Я считаю, это очень важная, современная, нужная инициатива. Все четыре направления – спорт, здоровье, образование и досуг, – это все, что нам требуется. Самое главное – она реально выполнима. Нужно только использовать то, что уже есть. Например, наш городской совет ветеранов на Тамбовской. Там уже есть спортивный зал, все оборудование. Но он простаивает, потому что нет инструктора, который занимался бы с пенсионерами.

Нина Анисимова,
председатель правления Санкт-Петербургской региональной общественной организации «Союз защиты пожилых»



Фото: пресс-служба правительства Санкт-Петербурга

Тем, кто привык следовать завету «учиться, учиться и еще раз учиться», придется по душе новая система профессиональной переподготовки пожилых людей «Серебряный университет». В партнерстве с городскими колледжами (в режиме онлайн и офлайн) будут реализовываться программы, по которым петербуржцы старшего возраста смогут освоить профессии экскурсовода, няни, сиделки, специалиста по здоровому питанию и даже – для самых «продвинутых» – графического дизайнера и создателя веб-сайтов. Эти программы будут корректироваться ежегодно, с учетом, опять же, актуальных запросов жителей.

Активное обсуждение проекта среди жителей Санкт-Петербурга уже идет. Новые идеи принимаются к сведению. Например, принято предложение специалистов геронтологического центра о проведении зарядок для пожилых не только на свежем воздухе, но и по ТВ,

как это было в СССР. Телеканал «Санкт-Петербург» уже поддержал инициативу: в сентябре в утреннем эфире появится специальная рубрика с комплексом упражнений от специалистов реабилитологов, инструкторов-методистов.

Среди наиболее популярных запросов – возможность регулярного бесплатного посещения бассейнов, а также бесплатные билеты на культурные мероприятия и экскурсии.

Предложения поступают и в режиме офлайн, на встречах губернатора с коллективами предприятий, общественных организаций, жителями районов. На одном из таких мероприятий к Александру Беглову обратилась руководитель волонтерской организации, название которой совпадает с наименованием проекта – «Серебряный возраст». Юлия Мальцева предложила предусмотреть в новых городских «серебряных центрах» места для сбора волонтеров. Глава города поддержал эту инициативу.

« У нас масса пожилых людей, которые вышли на пенсию и не знают, чем заняться кроме детей, кроме внуков. Есть еще одинокие люди. Замыкаться только на себе и жить только внутренним миром, как говорится: дом, дача – это сужает кругозор.

Елена Тихомирова,
председатель правления Санкт-Петербургской общественной организации «Жители блокадного Ленинграда».

Средняя продолжительность жизни в Санкт-Петербурге уже сейчас на три года выше, чем в целом по стране: 76 лет и 73 года соответственно. Справедливо будет предположить, что через пять лет (таков срок реализации нового проекта) эта цифра еще увеличится.

На страницу губернатора в социальной сети ВКонтакте с предложениями могут обратиться все желающие.



В районных центрах комплексного обслуживания Санкт-Петербурга действует около 400 клубов по интересам, в которых занимается ежегодно более 25 тыс. жителей 60+.



Группа моделей 55+. Фото: архив Ассоциации ветеранов, инвалидов и пенсионеров



Группа здоровья «Оптимисты». Фото: Александр Глуз АО «Петроцентр»

| МЕРОПРИЯТИЯ ОКРУГА |

ЧЕМ ЖИВЕТ НАРОДНЫЙ

Рассказываем о мероприятиях, которые проводятся для жителей нашего округа.

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

20 июля жители муниципального образования Народный побывали на военно-патриотическом мероприятии в танковом парке «Стальной десант» и познакомились с представленными экспонатами: артиллерийскими установками, зенитными батареями и легендарными танками Победы, штурмовавшими Берлин 79 лет назад!

В роли артиллерийского расчета юные участники экскурсии подготовили орудие ЗиС-3 к бою, навели прицел на противника и совершили выстрелы.

Одними из наиболее интересных возможностей для участников стали катание на БТР и просмотр учебно-показательного боя, участие в развлекательно-познавательных викторинах на военную тематику.

В завершение жители округа отведали полевой кухни.

ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ

15 июня состоялось уличное интерактивное мероприятие о культуре народов России «Россия – многонациональная страна», направленное на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории муниципального образования, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов.

19 июня жители муниципального образования Народный приняли участие в семейной интерактивной квест-игре «Здоровый образ жизни», направленной на профилактику незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, новых потенциально

опасных психоактивных веществ, наркомании. На внутриворотовой территории по адресу: ул. Народная, 75–77, жители собрались целыми семьями. Дети с интересом наблюдали за выступлением юных спортсменов, очень надеемся, что кто-то принял для себя важное решение – приобщиться к физкультуре и спорту. Занимательные викторины, интересные опыты, спортивные состязания, всем нашлось занятие по душе!

6 июля по адресу: Дальневосточный пр., 70, состоялась семейная квест-игра «ПИРАТСКАЯ СТАНЦИЯ», направленная на профилактику терроризма и экстремизма, подготовку и обучение неработающего населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при веде-

нии военных действий или вследствие этих действий.

КУЛЬТУРНО-МАССОВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

29 июня организован праздник «Ритмы лета». Лето приходит к нам всего на три месяца, но за это время может произойти масса интересных дел и событий! Лето – это целая жизнь! В теплый июньский день состоялся замечательный праздник, который собрал вместе представителей разных поколений. Музыка, песни, танцы, игры – что может лучше для совместного отдыха и развлечений

Мероприятие прошло по адресу: Октябрьская наб., 124, к. 3.

Спасибо всем, кто принял участие в наших мероприятиях!



**Осторожно, мошенническая схема:
«А Вы продлили договор по использованию
(обслуживанию) SIM-карты?»**

**ОСТОРОЖНО,
МОШЕННИКИ!**

Гражданам следует помнить, что операторы сотовой связи не продлевают абонентские договоры по использованию или обслуживанию SIM-карт, не просят пароли от личного кабинета «Госуслуги» или других приложений

Материал представлен прокуратурой Невского района г. Санкт-Петербурга



| ОБЪЯВЛЕНИЕ |

ДЛЯ НЕРАБОТАЮЩЕГО НАСЕЛЕНИЯ**Уважаемые жители!**

Приглашаем вас принять участие в мероприятии по обучению НЕРАБОТАЮЩЕГО населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, с применением современных обучающих техноло-

гий. Регистрация обучающихся производится по тел.: +7 (921) 566-42-05, пн.–чт.: 10:00–17:00, пт.: 10:00–15:00.

При регистрации необходимо указать ФИО, адрес регистрации, контактный телефон. Обучение планируется к проведению во втором полугодии 2024 года.

МА МО МО Народный

**ВО ДВОРЕ
ДОЛЖНО БЫТЬ
БЕЗОПАСНО
БЕРЕГИТЕ ДЕТЕЙ –
СЛЕДИТЕ ЗА СКОРОСТЬЮ**

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ



Муниципальный совет и местная администрация сердечно поздравляют с юбилеем жителей МО МО Народный. Желаем крепкого здоровья, благополучия, внимания и заботы родных и близких, всего самого наилучшего!

95-ЛЕТИЕ

Косарькова Антонина Григорьевна
Куприянова Мария Федоровна

90-ЛЕТИЕ

Буракова Валентина Александровна
Вашенко Алина Петровна
Воробьева Зинаида Арсеньевна
Гаврилова Клавдия Михайловна
Ильина Тамара Кузьминична
Кудрова Лидия Петровна
Кузнецова Нина Павловна
Лучкова Валентина Петровна
Малахова Екатерина Ивановна
Раугалина Монико Ионовна
Рейнгольд Энестина Гельмудовна
Семенова Любовь Борисовна
Хозяинова Александра Андреевна
Щедрин Александр Кириллович

85-ЛЕТИЕ

Алексеева Полина Николаевна
Алексеева Светлана Николаевна
Алешин Александр Николаевич
Андреева Лариса Николаевна
Ашихина Галина Александровна
Боброва Валентина Ивановна
Воронина Александра Алексеевна
Воронина Галина Ивановна
Гаврилин Борис Андреевич
Грязнова Вера Алексеевна
Гусева Инна Александровна
Ефремов Юрий Анатольевич
Зачесова Валентина Николаевна
Иванов Владимир Васильевич
Иванова Надежда Николаевна
Казарин Олег Иванович
Константинова Альбина Андреевна
Копцова Людмила Ивановна
Корикова Роза Александровна
Купчева Галина Михайловна
Курашова Валентина Васильевна

Малоземова Вера Ивановна
Мельник Людмила Лаврентьевна
Москаленко Людмила Агафоновна
Москвин Ренат Каримович
Найденова Антонина Григорьевна
Осипова Мария Алексеевна
Павленко Валентина Александровна
Падалко Зинаида Ильинична
Панфилова Валентина Алексеевна
Пестрецова Тамара Павловна
Римар Тамара Александровна
Романов Юрий Григорьевич
Сафронова Дильбар Гумировна
Селицкая Людмила Георгиевна
Семенова Неонила Ивановна
Солодка Антонина Васильевна
Спиридонова Нина Сергеевна
Тимофеева Нина Михайловна
Титова Галина Дмитриевна
Ульянова Нина Савельевна
Ушанова Лидия Саватеевна
Федорцов Павел Васильевич
Черток Тамара Иосифовна
Шапуткина Мария Андреевна
Шафранская Луиза Ульяновна
Ширяева Нина Федоровна
Шумилин Алексей Иванович

80-ЛЕТИЕ

Антанович Алла Михайловна
Афанасикова Алла Геннадьевна
Бурова Валентина Ивановна
Гольфриш Александра Васильевна
Горюнова Светлана Сергеевна
Градусова Лариса Владимировна
Гусева Валентина Николаевна
Данильчик Ида Яковлевна
Захарова Наталия Константиновна
Ковалева Людмила Владимировна
Копп Юлия Алексеевна
Куцкая Валентина Васильевна
Лобова Ирина Дмитриевна

Михайлов Валентин Николаевич
Пупырева Светлана Филипповна
Сирко Олеся Герасимовна
Степанова Лидия Ивановна
Ступникова Наталья Павловна

75-ЛЕТИЕ

Алещенков Геннадий Евгеньевич
Байкова Раиса Николаевна
Балашова Надежда Леонидовна
Белова Галина Алексеевна
Белоус Светлана Петровна
Белугина Людмила Петровна
Быстров Алексей Иванович
Герасимова Вера Ивановна
Голубчик Людмила Константиновна
Горенко Светлана Федоровна
Гуторова Лариса Игоревна
Дементьева Марина Константиновна
Диченсков Петр Павлович
Иванова Татьяна Валентиновна
Ильина Наталья Петровна
Казаква Тамара Алексеевна
Клеменко Лариса Николаевна
Коломенский Алексей Александрович
Копылова Евгения Васильевна
Коробов Николай Федорович
Крамаренко Виктор Петрович
Красивская Наталья Михайловна
Курилина Светлана Владимировна
Леонтьева Татьяна Николаевна
Липская Валентина Валерьяновна
Логинова Елена Вячеславовна
Лундышева Ирина Александровна
Мотыжева Нина Николаевна
Наумова Мария Николаевна
Оскареева Светлана Николаевна
Павлихина Александра Васильевна
Петухова Тамара Александровна
Попова Галина Ивановна
Сидоркин Николай Николаевич
Степанова Елена Ивановна

Фомина Ольга Григорьевна
Черненко Татьяна Никифоровна
Шавардина Лидия Яковлевна
Яковлева Таисия Эммануиловна
Яковлева Татьяна Николаевна

70-ЛЕТИЕ

Абрамова Татьяна Григорьевна
Алиева Галина Валентиновна
Антонов Владимир Викторович
Антонова Татьяна Анатольевна
Белова Ольга Николаевна
Бояринцев Сергей Геннадьевич
Букина Татьяна Васильевна
Вихарева Галина Сергеевна
Власова Лидия Владимировна
Волкова Валентина Андреевна
Воропаева Валентина Владимировна
Денисова Татьяна Евгеньевна
Дмитриева Татьяна Владимировна
Долинская Любовь Михайловна
Донцов Николай Иванович
Дымова Наталья Алексеевна
Дьяченко Юрий Федорович
Ездакова Любовь Викторовна
Жукова Людмила Васильевна
Золотарева Мария Александровна
Иванова Татьяна Александровна
Климова Наталья Константиновна
Козловская Лидия Николаевна
Красноперова Ирина Логиновна
Кузнецов Станислав Сергеевич
Маевская Алина Минфатиховна
Минченко Ирина Викторовна
Пономарева Мария Николаевна
Прокофьева Наталья Андреевна
Прохорова Вера Александровна
Пыленок Елена Александровна
Рыкова Галина Николаевна
Рябович Антонина Артемьевна
Самарина Ольга Юрьевна
Урюпина Людмила Васильевна

ОФИЦИАЛЬНО

Приложение № 2
к Постановлению МА МО МО Народный
от 19.07.2024 № 49/01-08

Сведения о ходе исполнения бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Народный за 1 полугодие 2024 года

Показатели	Утверждено на 2024 год	Исполнено за 1 полугодие 2024 года
Доходы бюджета (тыс. руб.)	213 794,1	86 409,0
Расходы бюджета (тыс. руб.)	232 816,1	44 691,4

Приложение № 3
к Постановлению МА МО МО Народный
от 19.07.2024 № 49/01-08

Численность муниципальных служащих и фактические расходы на оплату их труда за 1 полугодие 2024 года за счет средств бюджета МО МО Народный

№ п/п	НАИМЕНОВАНИЕ органа местного самоуправления	Количество штатных единиц муниципальных служащих	Фактические расходы на оплату труда муниципальных служащих (тыс. руб.)
1.	Муниципальный совет МО МО Народный	5	3 098,0
2.	Местная администрация МО МО Народный	26	12 561,8



ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**РОМАНОВ
МИХАИЛ ВАЛЕНТИНОВИЧ**

ПРЕДСТАВЛЯЮЩИЙ ЖИТЕЛЕЙ НЕВСКОГО
РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ
ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ
ПО ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ЗАПИСИ:
ТЕЛ. 8 (812) 331-44-03,
ПО АДРЕСУ: САНКТ-ПЕТЕРБУРГ,
ПР. ОБУХОВСКОЙ ОБОРОНЫ Д. 163

Учредитель: МС МО МО Народный.
Адрес: 193079, Санкт-Петербург, ул. Новоселов, 5а.
Газета зарегистрирована УФС по надзору в сфере связи, информацион-
ных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному
федеральному округу, ПИ № ТУ78-01626 от 07.10.2014 г.

Издатель: МА МО МО Народный.
Адрес: 193079, Санкт-Петербург, ул. Новоселов, 5а.
Адрес редакции: 193079, Санкт-Петербург, ул. Новоселов, 5а.
Газета «Народные новости МО Народный». Выпуск № 10 (201).
Дата выхода: 13.08.2024. Главный редактор: Т. А. Гряник.

Дизайн, верстка: ООО «Издательский Дом ПремиумПресс».
Отпечатано в типографии ООО «Типографский комплекс «Девиз».
190020, Санкт-Петербург, в тер. г. МО Екатеринбургский, наб. Обводного
канала, 138, к.1, литера В, пом. 4-Н-6-часть, ком. 311-часть.
Заказ № ДБ-3912. Тираж 20000 экз. Бесплатно. 6+